OPERAZIONI MISTE ENTRO IL 9.999

Metti in colonna e calcola con la prova:

964 + 8.460 =

6.630 + 1,993 =
4218 + 213 + 3.857 =
9.993 -4051=
9.997 -1.982 =

6.110 - 5.019 =

2.355 x4 =

92 x 69 =

323:4-=

471:6 =

OPERAZIONI MISTE ENTRO IL 9.999

Metti in colonna e calcola con la prova:

6.606 + 2.483 =
6.448 + 3.257 =

528 + 3.613 + 5,521 =
3.468 - 1.180 =
7.332 - 341 =

9.466 - 4527 =

1.714 x 8 =

77 x 62 =

233:9=

719:7 =

AMNHEMNEMNEMR
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OPERAZIONI MISTE ENTRO IL 9.999

Metti in colonna e calcola con la prova:

1.932 + 6.297 =

2.208 + 544 =

1.277 + 3.012 + 4862 =
6.773 - 4482 =

9.248 - 2.845 =

5.900 - 5.891 =

1856 x 4 =

165 x 53 =

6.533:9=

7.839:3 =

AAAAAAAAAADA AN
CEEEEEEHREEREEE

OPERAZIONI MISTE ENTRO IL 9.999

Metti in colonna e calcola con la prova:

2191+ 2924 =

707 + 8.329 =

1.201+ 4.055 + 1.765 =
8.561-7.302 =

6.051 - 5.026 =

6.058 - 1.713 =

1.094 x 7 =

324 x 28 =

359:5=

282:9-=
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OPERAZIONI MISTE ENTRO IL 9.999

Metti in colonna e calcola con la prova:
619 + 4370 =

2.666 + 4545 =

798 +1.025 +7.491 =
7.530 - 1.650 =
2.854 - 1.059 =
4512 - 229 =

1523 x4 =

196 x 47 =

7444 .7 =

4018 : 4=

S8 8 98 I oI S

OPERAZIONI MISTE ENTRO IL 9.999

Metti in colonna e calcola con la prova:

1.455 + 5.360 =

4510 + 5.100 =

3.857 + 2.406 + 1.993 =
7.284 - 2.184 =

9.743 - 4.600 =

7.193 - 1.106 =

3127 x 2 =

311 x 31=

6.528 :7 =

8.382:5=

\V\?\V\V\?\?\?\%?
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OPERAZIONI MISTE ENTRO IL 500

Meftti in colonna e calcola senza la prova:

297 + 202 =
48 + 350 =
70 +191 + 120 =
456 - 388 =
465 - 455 =
414 - 201 =
67 x 2 =
72 x 6 = h ldal u
50:9 = + h ldal u
401: 2 = + +
LKL
h |da| u h |da| u h |da| u h |da| u
+ i _ _
h |da| u h |da| u
X X
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OPERAZIONI MISTE ENTRO IL 500

Metti in colonna e calcola senza la prova:

\ l b
100 + 163 = R A ff
193 + 66 = - \ ,
186 + 40 + 44 = 7N
489 - 157 = AN %
405 - 382 = IS ,,
401 - 298 = %\ X
46 x 8 = AR ?‘r .
153 x 3 = Hldal
83:4:= . el
496 : 7 = . )

-+ - - -

X X
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OPERAZIONI MISTE ENTRO IL 500

Meftti in colonna e calcola senza la prova:

260 + 67 =

83 + 407 =

28 + 333 +48 =

439 - 222 =

425 - 49 =

417 - 406 =

112 x 4 =

63 x 2= h |da| u

75:4-= + h ldal u

355: 5= + +

e W e A e

h |da| u h |da| u h |da| u h |da| u
+ _ _ _

h |da| u h |da| u
X X
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OPERAZIONI MISTE ENTROIL500 _

OB

Metti in colonna e calcola ser@a la prova: “‘
\

414 + 85 = T
117 + 276 =
75+ 267 + 20 =
495 - 298 =
429 - 239 =
452 - 168 =
72 x 3=
132 x 2 =
80:6-= + h ldal u
295:7 = + +
NERERERENT
h |da| u h [da| u h [da| u h |da| u
+ _ _ _
h |da| u h |da| u
X X
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OPERAZIONI MISTE ENTRO IL 500

129 + 199 =

340 + 152 =

31+89+79:=

413 - 284 =

448 - 388 =

472 - 283 =

99 x 2=

162 x 3 =

83:6=

458 . 4 = +

OXROHKOKRORD

h |da| u h |da| u h |da| u h |da| u
+ i} _

h |da| u h |da| u
X X
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Scrivi il numero in cifre

h3 dab=
dab5 c8=
h5 u4 d7=
c8 m8=
da5 ub5 c5=
hé dal=
uk9 da6=
m8 =
u7 d7 m4-=
uS c7-=
cOm7-=
u8 d2-= d5 m1l=
d7= ul d8=
cC7 m8= uz-=
u8 c9= dal d4 m5=
d5 m4-= da2 =
dal d8 m3= U9 d4 c8-=
ueé= da4 d1 m8=
ul m9= c7=
ug8 d3 m7-= da3 u3 d3=
c3 m9= uk8 h9=
d3 c9 m4-= uS5 d6 m1l-=
h2 u4 d8= da5 u3 d8-=
ul d4-= h3 u5-=
u8 c6-= dad d2-=
da2 d6 m2-=
da8 d6 c9-=
u2 d8-=
uk's5 h 9= us d5 c7=
uz2 c4= da5 c3=
u2 ds ma= da3 d8 c5=
da7 ub5 c7= d3 c4-=
da9 u5 c2= UG m6 =
u4 d8 c6= uk 6 da 3=
da s = cO m4-=
d2-= da-=
da 8=
da7 c6=
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